

工行内蒙古呼和浩特分行开展防范电信网络诈骗宣传活动

本报讯 工行内蒙古呼和浩特分行提升全体员工和广大客户识别、防骗的能力,确保资金安全,积极创新宣传模式,统一制作了防范电信网络诈骗安全提示下发到各营业网点,面向全体员工和广大客户深入开展了防范电信网络诈骗宣传活动。同时组建外出宣传团队在各大商场、广场、人流密集的街道等区域宣传电信网络诈骗对公民人财产安全的危害,加强公民防范电信网络诈骗的自我保护意识,持续开展防范电信网络诈骗宣传活动,提高宣传效果。

本低、收益高、手法变化快、打击难度大,使得公民人身财产安全受到严重侵害,对公民、对社会、对金融行业均带来不可挽回的损失。该行通过宣传海报、海报宣传、分发折页宣传、工作人员答疑解惑等途径,将各种电信网络诈骗手段一一展示,供民众阅读了解,提高了民众对资金安全的防范意识,防止金融资产的损失。一是严密个人信息,提示妥善保管好自己的个人信息,银行卡介质、各种密码、手机、密码器等要件,切不可随意泄露或交由他人保管。二是不要轻易相信提示诈骗分子利用伪基站可以冒充任

何电话号码拨打电话或发送诈骗信息,对陌生人不以任何电话号码打来的电话或收到的任何号码发送的信息都不要轻易相信。三是不点击链接,提示凡是通过短信、微信、邮箱等接收到的含有通过点击链接才能查看的信息时,都不要打开。只要打开,犯罪分子就会通过非法植入木马病毒窃取你的个人信息,并通过后台操作来窃取你的资金。四是不提供任何信息。只要是未经当面或电话或其他渠道确认的事项,不管对方以任何理由要求你汇款的都不要汇,涉及你有关账户信息或手机信息等或支付验证

证码等都不要提供。五是亲自拨打95588确认。提示如客户接到以工商银行95588客户服务电话打来的有关信息时,一定要亲自拨打工商银行95588电话确认后才可以相信。工商银行网站为:www.icbc.com.cn,如与其不完全一致就绝对不要登录,只要是诈骗分子制作的假冒网站,只要登录就会被盗。六是核实及报案。提示如发生资金被盗窃后要及时报案。提示如你账户所属银行的网点,请求银行工作人员帮助你查资金去向,协助你冻结还未被安全划走的资金,并及时向公安机关报案。 魏宏图



客观诉求引致呼声再起 保险权益投资上限拟增至40%?

上周末,市场出现“银保监会正积极研究修订保险资金权益类资产比例上限,拟在当前30%基础上予以进一步提升”的传闻。记者从多个信源获悉,自一年前部分主流保险机构提出“保险资金权益投资比例上限由30%增至40%”的建议后,监管部门一直在积极研究。近期又因多家保险机构权益仓位水平逼近上限,引发提升保险权益投资比例呼声再起。

积极的配置操作,导致权益仓位水平上升;另一方面,目前各保险机构在统计权益投资资产时,包含了股票、基金(包括权益类基金和债券型基金)、优先股、理财产品、包括非上市股权在内的其他权益投资等,实际权益投资股票和偏股型基金的总量并不大。也就是说,如果这次提升保险权益投资比例的话,可能并不会对权益类资产占比产生太大影响。银保监会发布的最新数据显示,截至今年一季度末,保险业的资金运用余额为17.0554万亿元,其中投向股票和证券投资基金的金额为2.1126万亿元,实际占比约为12.39%。

来自保险机构的真实诉求

据多位保险机构负责人透露,自去年开始,不少保险机构在行业内部座谈会等场合上多次呼吁,建议恢复2015年保险资金救市政策时的权益投资比例上限。

激进投资现象难再现

在提升投资比例呼声再起的同时,也有部分业内人士表达了顾虑:比例上限放宽后,是否会再次掀起中小保险公司的举牌潮?

转变思路,改进服务形象

看重高端客户从普通客户中分离出来,实行专享通道、专区服务,进行合理功能分区,把贵宾区与其他服务区域分离开,保持相对独立性和私密性,并设置规范、醒目的标识指引。同时,组织开展“金融服务进社区”活动,加大高端客户营销拓展力度,推动网点进社区、进企业、进园区,外拓优质客户,树立良好的良好形象。 魏宏图

这一政策持续了约一年半时间

2017年1月24日,原银保监会发布《关于进一步加强保险资金股权投资监管有关事项的通知》。明确保险机构投资单一股票的账面余额不得超过本公司上季末总资产的5%,投资权益类资产的账面余额合计不得超过本公司上季末总资产的30%。

“目前呼吁权益投资比例上限放宽,和2015年时的背景不一样”

一家大型保险机构投资负责人告诉记者,2015年提高保险权益投资比例上限比例,是针对资本市场特殊状况下的政策。而当下业内重提放宽,主要是来自部分保险机构的真实诉求,即目前他们的权益仓位水平已达到了25%至28%,逼近30%的上限。

“我们一直建议,基于增加投资灵活性的角度,权益投资比例上限可适当放宽,但相关风险保险公司必须自担。”

上述负责人还表示,对于大部分中大型保险机构来说,历经20年的权益投资历程,相关投资和风控经验已经成熟,加上有“信二代”新监管体系和新会计准则下IFRS9的刚性约束,保险机构在大类资产配置策略上绝不会“拍脑袋”。 魏宏图

此次活动以网点宣传为重点

本次活动以网点宣传为重点,通过宣传海报、海报宣传、分发折页宣传、工作人员答疑解惑等途径,将各种电信网络诈骗手段一一展示,供民众阅读了解,提高了民众对资金安全的防范意识,防止金融资产的损失。

“信二代”新监管体系和新会计准则下IFRS9的刚性约束

保险机构在大类资产配置策略上绝不会“拍脑袋”。 魏宏图

工行内蒙古呼和浩特托克托县支行着力打造客户最满意银行窗口形象

本报讯 工行内蒙古呼和浩特托克托县支行以开展“打造卓越金融服务 建设客户满意银行”主题活动为抓手,紧密结合“为民服务、争先创优”活动,细化措施,创新服务,全面提升客户对该行服务效率、态度、产品和环境的满意度,努力打造客户满意银行窗口。

范嵌入到每个服务场景,落实到一言一行,体现到一举一动。员工本着想客户所想、急客户所急的服务理念,将人性化服务、亲情化服务融入到标准化的服务工作中,在点点滴滴中践行感动式服务。

创新手段,提升服务效率。根据客户群体特点,创新服务手段,在业务高峰增配人员,增加业务办理窗口,减少客户排队现象;积极引导客户使用ATM、补登折机等自助设备,引导客户使用电话银行、网上银行,提高服务能力;前台柜员在风险可控的前提下,进一步优化业务办理流程,加快业务处理速度,减少单笔业务办理时间,努力化解柜面压力。

转变思路,改进服务形象。看重高端客户从普通客户中分离出来,实行专享通道、专区服务,进行合理功能分区,把贵宾区与其他服务区域分离开,保持相对独立性和私密性,并设置规范、醒目的标识指引。同时,组织开展“金融服务进社区”活动,加大高端客户营销拓展力度,推动网点进社区、进企业、进园区,外拓优质客户,树立良好的良好形象。 魏宏图

用心服务,提升服务质量。该行通过加强学习培训、技术练兵等多种方式,使广大员工将服务行为规范

板,印制宣传资料,员工通过向群众散发宣传资料,介绍业务,为客户详细讲解集资、融资、诈骗相关案例等方式开展宣传。一是提示公众保持高度的警惕性,注意防范和识别非法集资等诈骗行为,树立正确的投资

融资;二是提示公众远离非法集资,保护资金安全;三是向客户介绍非法集资特征、表现形式、常见手段,拉近银行与客户之间的距离,丰富金融服务的广度和深度。

通过本次活动宣传教育,不仅使该行员工进一步提升了对于非法集资风险的防范意识,也体现了该行担当和务实意识,在广大客户心中树立了良好形象。 魏宏图

工行内蒙古阿拉善盟分行开展“打击非法集资、防范金融诈骗”主题宣传活动

本报讯 工行内蒙古阿盟分行为了防范外部风险向银行内部传导,有效防范操作风险及声誉风险,近日,在新世纪广场前参加了打击非法集资宣传活动。

活动中,该行积极张贴宣传展

板,印制宣传资料,员工通过向群众散发宣传资料,介绍业务,为客户详细讲解集资、融资、诈骗相关案例等方式开展宣传。一是提示公众保持高度的警惕性,注意防范和识别非法集资等诈骗行为,树立正确的投资

融资;二是提示公众远离非法集资,保护资金安全;三是向客户介绍非法集资特征、表现形式、常见手段,拉近银行与客户之间的距离,丰富金融服务的广度和深度。

八大重点圈定 降成本开启繁忙施工季

日前,国家发展改革委等四部门联合印发《关于做好2019年降成本重点工作的通知》(简称《通知》),圈定今年降成本的八大重点,细化成27项重点任务,涉及20余个部门,直指实体经济痛点、难点。业内指出,继国家层面部署之后,2019年降成本在落地层面的任务清单正式出炉,释放更大力度、更快速度为实体经济减负的信号。

工行内蒙古通辽奈曼旗支行组织开展扫黑除恶专项斗争宣传

本报讯 工行内蒙古通辽奈曼旗支行为了充分发挥金融服务的职能作用,深入推进扫黑除恶专项斗争,组织营业网点开展“扫黑除恶”宣传,通过宣传海报、海报宣传、分发折页宣传、工作人员答疑解惑等途径,将各种电信网络诈骗手段一一展示,供民众阅读了解,提高了民众对资金安全的防范意识,防止金融资产的损失。

《通知》为实体经济减负,释放更大力度、更快速度为实体经济减负的信号。

此外,《通知》就“加大金融对实体经济的支持力度”提出五项具体的任务,其中部分任务也已在逐步落实。例如,在更好地发挥政府性融资担保基金作用方面,国务院此前已印发了指导意见;在畅通金融服务实体经济渠道方面,央行最近正式宣布对聚焦当地、服务县域的中小银行,实行较低的优惠存款准备金率;在完善商业银行绩效考核和激励机制等方面,银保监会也已印发相关文件。

下一步,降电价的空间主要来自深化电力市场化改革。《通知》明确,放开所有经营性行业用电计划,鼓励售电公司代理中、小用户参与电力市场化交易,鼓励清洁能源参与交易。

实体经济成本方面,5月17日发布的《2019年第一季度中国货币政策执行报告》指出,利率季调整后,一季度贷款加权平均利率较上年12月略有下降。前期出台的扶持民营、小微企业的政策效果逐步显现,企业贷款利率比上年高点下降0.27个百分点。社会综合融资成本继续下降。

“信二代”新监管体系和新会计准则下IFRS9的刚性约束

保险机构在大类资产配置策略上绝不会“拍脑袋”。 魏宏图

“信二代”新监管体系和新会计准则下IFRS9的刚性约束

保险机构在大类资产配置策略上绝不会“拍脑袋”。 魏宏图

事实上,今年以来,我国降成本相关举措已经在陆续落地,相关部门一直持续推动减税降费、金融加大对实体经济支持力度等,切实帮助企业切实减轻,让企业轻装上阵。

从当前情况看,实体经济成本降低已经取得一定成效,不少企业都表示感受到了减负的“大礼包”。

浙江吉利控股集团副总裁李东辉说,得益于增值税降税率、进项税加

制权发生被动性转移,从而保证企业正常运营。在这个过程中,央行作为提供初始引导资金的参与者,还会给予其他大力支持。

两公司被终止上市 上交所严把出口关

5月17日,上交所宣布对*ST上普、*ST海润作出终止上市决定。两家公司,一主动、一被动,既体现了上市公司顺应实际情况的自主选择,也向市场表明了上交所严格执行退市主体责任,严格推行退市制度,坚持“一家退一家”的监管态度,依照规则严把市场退出关的执法态度。

“信二代”新监管体系和新会计准则下IFRS9的刚性约束

保险机构在大类资产配置策略上绝不会“拍脑袋”。 魏宏图